



Житель Озерска признан виновным в убийстве и грабеже



Собранные Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего жителя города Озерска. Молодой человек признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием и судом установлено, что 9 февраля текущего года молодой человек в городе Озерске познакомился с 52-летним местным жителем, с которым вместе пришел в квартиру к новому знакомому. В процессе распития спиртного между ними возник конфликт, в ходе которого молодой человек нанес хозяину квартиры множество ударов деревянными брусками, утюгом, руками и ногами в область головы и тела, после чего связал руки потерпевшему электрическим проводом от обогревателя, ограничив свободу последнего.

Далее, осознавая, что потерпевший еще жив, осужденный открыто похитил из квартиры мужчины ноутбук и другие вещи, после чего с места происшествия скрылся. От полученных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

травм мужчина скончался на месте происшествия, спустя непродолжительное время.

На стадии предварительного следствия вину в совершенных преступлениях молодой человек признавал частично, поясняя, что не желал смерти потерпевшему. Однако, в ходе судебных заседаний осужденный вину признал в полном объеме.

Приговором Озерского районного суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет 6 месяцев 10 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, судом постановлено взыскать с подсудимого в пользу супруги и сына погибшего компенсацию морального вреда в сумме 400 тыс. рублей каждому.

Приговор не вступил в законную силу.

21 декабря 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1284271>